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Assunto: Proporcionalidade  

 

I. Comprando apenas do defensivo tipo B: 
20

50 L
0,4

=  de B, 

ainda será necessário comprar a máscara, gastando 50 x 3 + 12,50 = 162,50 reais. 

II. Comprando apenas do defensivo tipo A: 
20

40 L
0,5

=  de A, 

não será necessário comprar a máscara. Assim, o gasto será: 40 x 4,20 = 168 reais. 

 

III. Comprando o mínimo de A para ganhar a máscara e o restante de B: 

35L de A e 
20 35 . 0,5 2,5

6,25 L
0,4 0,4

−
= =  de B, o gasto será 35 x 4,20 + 6,25 x 3 = 147 + 18,75 = 

165,75 reais. 

 

O menor gasto é, portanto, 162,50 reais. 

 

 

Item: C 


